

「新福港职业健康篮球友谊赛2012」圆满结束

为鼓励员工培养良好的运动习惯和建立团队精神，新福港于本年三月筹办了「新福港职业健康篮球友谊赛」，以推动员工积极投入运动，达至健康的生活模式。是次活动共有百多名新福港员工参与，并分成八个队伍，在一连十九场篮球比赛中大显身手。本年度之总决赛在6月1日晚上假石硤尾公园体育馆顺利完成，最后由「迪士尼球队」胜出。



「迪士尼球队」(左)和「保养部球队」(右)顺利进入香港区赛事的总决赛。

新福港安全部经理周耀华先生于颁奖典礼中表示：「我们希望同事们于繁忙的工作中也不要忽略运动的重要。任何形式的运动，若能够持之以恒，不但可增强抵抗力，亦能提升工作效率；促进心理健康，同时有助舒缓精神压力。」此外，这次活动亦开拓了另一平台供热爱运动的员工得以一展所长，同时有助促进员工间之沟通。

是次比赛的冠军为「迪士尼球队」，亚军为「保养部球队」，而优异奖则由「启德球队」及「安全部球队」夺得。个人奖项方面，大会颁发了专业精神奖予集团董事邓锦护先生、



新福港安全部经理周耀华先生(右一)向董事邓锦护先生(由郭家希小姐代领奖项)(左一)、建设部董事总经理李伟诚先生(左二)、建设部董事陈楚东先生(左三)、项目董事容剑文先生(中)、项目董事区敏翹先生(右三)、及估价及分部高级经理蔡超然先生(右二)颁发专业精神奖奖项。

建设部董事总经理李伟诚先生、建设部董事陈楚东先生、项目董事区敏翹先生、项目董事容剑文先生和估价及分部高级经理蔡超然先生，以感谢他们热心参与多场比赛；另外，「迪士尼球队」的朱文杰先生同时夺得最有价值球员及神射手奖项，而同队的沈麒亨先生亦夺得神射手奖项。

此外，为了加强中、港两地员工的交流，新福港还特别举办了一场粤港篮球赛事。「新福港粤港职业健康篮球友谊赛2012」在6月16日于深圳盐田体育馆举行。除了精采的比赛，啦啦队表演成了比赛中一个附加的亮点，香港的啦啦队成员甫进场便以中国鼓演奏震撼观众的心，而国内的啦啦队成员则以色彩斑斓的衣服再配合热烈的舞蹈动作赢得观众的喝彩。「香港优秀队」和「国内精英队」的表现可谓旗鼓相当，球员们的精彩球技亦为观众留下深刻印象。

新福港本著关爱员工的精神，于未来会继续举办更多有益身心的活动，积极鼓励员工锻炼强健的体魄以减少生病的机会，并建立健康的人生。



「新福港职业健康篮球友谊赛2012」冠军 - 「迪士尼球队」。



「新福港职业健康篮球友谊赛2012」亚军 - 「保养部球队」。



「新福港职业健康篮球友谊赛2012」优异奖 - 「安全部球队」。



「新福港职业健康篮球友谊赛2012」优异奖 - 「启德球队」。



新福港项目董事暨「新福港职业健康篮球友谊赛」创办人容剑文先生(左)向「迪士尼球队」的沈麒亨先生(右)颁发神射手奖项。



「迪士尼球队」的朱文杰先生(右)同时获赠最有价值球员及神射手奖项。



新福港建设部董事总经理李伟诚先生(左)颁发感谢状予「新福港职业健康篮球友谊赛」之创办人容剑文先生(右)。



新福港建设部董事陈楚东先生(左)颁发感谢状予「新福港职业健康篮球友谊赛2012」之统筹人郑灏强先生(右)。



「香港优秀队」和「国内精英队」于粤港赛事上表现得相当投入。



国内啦啦队于粤港赛事上的精彩演出。



香港啦啦队于粤港赛事上的精彩演出。

新福港技术考察2012

为加强员工的建筑知识，新福港于本年5月先后举办了「香港国际机场环保技术考察」及「国际性主题乐园技术考察」。两次活动共吸引了58名新福港员工参与，不少员工于参观过后均表示考察活动让他们获益良多。



「香港国际机场环保技术考察」的参加者大合照。

新福港视员工为重要资产，一直致力为员工提供不同类型的培训。举办技术考察活动的目的是让员工透过亲身参观各项大型建设工程中认识更多安全、环保的施工方法和符合国际标准的工程技术；同时让员工有机会了解各类型工程合约的特性。

「香港国际机场环保技术考察」于2012年5月11日举行，共有15名员工参与。参加者被安排参观机场内的7项重点环保设施，当中包括：

机场中央控制中心、处理飞机上排泄物之设备、清洗飞机机身之设备、停机坪隔油处理设备、空气质素监察站、污水处理厂及地勤废物处理站。



「国际性主题乐园技术考察」的参加者大合照。

「国际性主题乐园技术考察」则于2012年5月19日举行，共有43名员工参与。历时三小时的考察活动除了包括主题乐园的工程介绍环节外，参加者还被安排到乐园内的工地设施作实地考察。最后设有问答环节，由工程各部门代表解答参加者的提问。

培养人才是每个企业的重要责任，新福港会继续为员工争取更多学习机会，希望员工可得到知识的润泽，扶助他们成为社会未来的栋梁。

新福港获颁「优质建筑大奖」优异奖

由新福港负责执行重置工程的戴麟趾康复中心于本年度的「优质建筑大奖」中获颁翻新及活化项目组别的优异奖。是次获奖不仅肯定了新福港的工程质素，亦体现了集团的团队精神。



「重置戴麟趾康复中心工程」团队接受大会颁发翻新及活化项目组别的优异奖。

为表扬香港优质的建筑项目及嘉许能够充分发挥团队精神的项目队伍，本地九大建筑界的相关机构/学会，包括：香港建筑业商会、香港建筑师学会、香港营造师学会、香港工程师学会、香港房屋经理学会、香港测量师学会、国际物业设施管理协会—香港分会、香港品质保证局及香港地产建设商会，联手筹办两年一度的「优质建筑大奖」。评审委员会就项目的成本与效益、建筑技巧和质素及建筑学观点等多方面进行评分，再选出表现优秀的得奖项目。

新福港于2009年7月承接「港铁西港岛线合约-重置戴麟趾康复中心工程」，该项工程涉及被评为三级历史建筑的旧半山警署的保育，包括于旧警署的北边兴建一座全新的大楼。历时21个月的活化工程于2011年3月完工，合约总值超过港币3亿元。



戴麟趾康复中心经活化后的外观。

「重置戴麟趾康复中心工程」是港铁西港岛线的其中一项重要工程，新福港一直竭尽所能让工程以安全为首、专业的精神、出色的品质及高效率地完成。我们会继续与客户携手合作，为香港建造更多优质的建筑项目。